

TRANSMITTAL FROM CITY COUNCIL

Toronto Hydro Corporation - Annual General Meeting and Audited Annual Financial Statements 2011

Date:	July 19, 2012
То:	Audit Committee
From:	City Council
Wards:	All Wards

City Council Decision

City Council on July 11, 12 and 13, 2012, referred Toronto Hydro Corporation's 2011 Audited Consolidated Annual Financial Statements to the Audit and Budget Committees for information.

Summary

City Council on July 11, 12 and 13, 2012, considered Executive Committee Item 21.2 on Toronto Hydro Corporation - Annual General Meeting and Audited Annual Financial Statements 2011. In adopting this Item, as amended, City Council referred Toronto Hydro Corporation's 2011 Audited Consolidated Annual Financial Statements to the Audit and Budget Committees for information.